

爱康贝“法婴特”杯嘉年华火爆开场

爱康贝“法婴特”杯第二届宝宝嘉年华10日上午9点在国际会展中心A馆火爆开场。当日,活动现场人头攒动,很多家庭都是全家老少齐出动。此次活动得到了包括童学馆、东方爱婴早教学校等多家儿童早教机构以及多个知名婴幼儿用品商家的大力支持。

展馆门口,一群身着可爱服装的卡通人物热情地与进馆的大、小朋友打招呼,将现场轻松、欢乐的气氛一下子烘托了出来。展馆内设有儿童特卖区、儿童游乐区和亲子活动与体验区等。在儿童产品特卖区,每个结算台前都排起了长长的队伍。

“这里的東西实惠,品牌又好,趁着这个机会就多买一些,我买了两袋奶粉还赠了一袋呢!”市民李女士开心地说。

除了儿童特卖区场面火爆外,在各儿童早教机构的场馆内进行体验的家长和孩子也不少。在东方爱婴的场地内,很多家长与小宝贝们一起进行各种有趣的亲子活动,在玩乐的同时,增强孩子与家长们的默契,锻炼孩子们的体力与脑力,帮助他们健康、快乐的成长。而在童学馆的场地内,工作人员别出心裁的将茶道礼仪课堂搬到了现场,很多家长带着孩子在茶桌前,学习中国传统的茶



央视节目主持人周洲与现场宝贝互动。

道礼仪,体验千年来中国悠久的历史。

下午,中央电视台著名少儿主持人周洲现身活动现场,与小宝贝们欢乐的唱起了《大风车》主题歌,热情的互动将会场的气氛推向了高潮,孩子们开心的笑声响遍了会场的每一个角落。

作为第二次参加爱康贝宝宝嘉年华活动的王女士说:“去年的活动我就带孩子来参加了,当时觉得活动办得非常好,主办单位非常用心,孩子玩得很开心,我们家长也得到了不少方便与实惠,所以今后这样的活动我还是会继续参加的。”

东方爱婴早教学校



东方爱婴第五届全能宝宝大赛。

东方爱婴,因爱而生。东方爱婴走入威海已第七个年头,在这座美丽的海滨城市,播种了早期教育的种子,现在已经长得笔直而坚韧,而伴随成长的唯有“爱”。

东方爱婴第五届全能宝宝大赛预赛火爆进行中。

宝宝们能在全能比赛中收获快乐,家长们也在孩子的成长历程中陪伴宝宝的每一点进步。

本次大赛由威海东方爱婴早教学校承办,据了解,全能宝宝大赛预赛将持续到6月下旬,预赛过后6月底的决赛将更加精彩!

百度城教育社区

百度城是由威海广信房地产有限责任公司开发的项目,公司自1999年成立,十年间始终坚持以“广交朋友,诚信为本”的经营理念来服务客户。百度城主要打造教育主题社区,主流品牌包括:童学馆、宝威教育机构、美国运动宝贝国际早教。

1.童学馆

童学馆就像个“小小孔子学院”,它是北京金色

摇篮集团旗下,全球连锁的“新中式教育”机构,旨在为中国0-12岁儿童开启智慧之门,被誉为“中式教育第一品牌”。穿汉服,拜孔子,诵国韵,习礼仪,让孩子从小拥有国学童子功,拥有德行大智慧。童学馆夏令营活动已经开始,欢迎小朋友们踊跃报名。

2.宝威教育机构

山东宝威教育机构创办于1994年,致力于青少年课外教育培训、幼儿教育、教育图书连锁、教师培



百度城教育社区三大主流品牌:童学馆、宝威幼教、美国运动宝贝国际早教。

训、国际文化交流等教育工作。宝威教育机构秉承着“为学生服务,对孩子和家长负责”的办学宗旨,为所在社区的少年儿童提供优质的教育服务。

3.美国运动宝贝早教中心

美国运动宝贝国际早

教中心作为全球知名早教机构入驻威海,其国际化、专业化、个性化的品牌理念深受广大家长的欢迎。

美国运动宝贝威海中心师资力量雄厚,教具先进,园区舒适、豪华、环保、卫生,规模之大、定位之高在威海首屈一指。

大风车国际儿童摄影会馆

北京大风车儿童摄影在全国摄影领域中一直处于领先地位,作为威海唯一的连锁机构,威海大风车国际儿童摄影会馆有实力为您的宝宝拍出最精彩的照片!

威海大风车儿童摄影主要为威海的宝宝们制作百天儿童摄影、周岁儿童摄影等各类影集,代表作品“天使”、“小五四”、“托起明天的太阳”等荣获第十届人像摄影大赛银奖,深受父母们的好评,被《父母世界》、



大风车国际儿童摄影会馆。

《妈咪宝贝》、《幼儿教育》等众多全国性杂志月刊制定封面摄影。

第三届中韩青少年记者互访交流

为迎接中韩两国建交20周年,更好地活跃两国青少年的文化交流,开阔视野、增进友谊,搭建中国青少年记者了解体验韩国新闻媒体机构的平台,威海市文化交流协会与韩国亚太青少年联盟及韩国《东亚少年报》共同发起第三届中韩青少年记者交流访问活动。

主办单位:韩国亚太青少年联盟、韩国《东亚少年报》、威海市文化交流协会、齐鲁晚报·今日威海

活动日期:2012年7月27日—8月1日

活动场所:韩国首尔

活动主题:友谊 实践 成长

媒体支持:齐鲁晚报·今日威海

主要内容:两国小记者一对一联合采访及访问活动;两国记者团成员相互交流及交友活动;国立学校交流访问与韩国文化探访;

采访——中韩小记者共同参观、分组采访,一对一活动,采访结束,分组讨论,评比颁奖;参观——参观首尔著名大学,了解韩国高等教育状况;参观首尔自来水生产过程,探访自来水博物馆,感受韩国先进的环保理念及环保技术应用;观光——观光自由公园,华人街,爱宝乐园,韩国故宫,景福宫(国立民俗博物馆),总统府—青瓦台;访问——访问KBS电视台,体验新闻主播;学习——学习K-POP热舞,体验韩流明星舞蹈之路。

全程费用:每位3960元

报名咨询电话:0631-5201113 5202220

第一届中韩青少年记者互访交流

第二届中韩青少年记者互访交流

